

『カラー改訂版 CD付 日本のことを1分間英語で話してみる』正誤表

このたびは、弊社刊『カラー改訂版 CD付 日本のことを1分間英語で話してみる』の記述につき訂正箇所がございます。
お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日:2023年3月23日

ページ		誤	正
p.16	本文3行目	<u>economic centers</u>	<u>major economic centers</u>
p.16	注釈	economic center 「主要経済圏」	major economic center 「主要経済圏」

以上